



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 33. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. AUGUSZTUS 13., PÉNTEK

Augusztus 20.



2010.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját a 2010. augusztus 20-án (pénteken) 10.00 órákor kezdődő

ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN KIRÁLYUNK ÜNNEPÉRE ÉS A SARKADI ORSZÁGZÁSZLÓ AVATÁSÁRA

Helyszín: Kossuth utcai Általános Iskola előtti tér (Sarkad, Kossuth u. 17.)

Tóth Imre
polgármester

A megemlékezés programja:

Himnusz
Vers

Szathmáry István: Országzászló
Országzászló avatás
Köszöntő:

Tóth Imre
polgármester

Ünnepi gondolatok:

Dr. Turó-Kovács Béla

országgyűlési képviselő,
az Országgyűlés Környezetvédelmi
Bizottságának alelnöke,
a Fidesz frakcióvezető-helyettese,
a Kiszgazda Polgári Egyesület elnöke

Városi kitüntető címek átadása

Az új kenyér szentelése és megszegése
a sarkadi egyházak szolgálatával

Néptánc
Szózat

Kitüntetettjeink:

Sarkadért kitüntető
díjban részesülnek:

Rácz István
vállalkozó

Szabó János
vállalkozó

*Városi
Tűzoltóegyesület*

Sarkad város sport-
jáért kitüntető díjban
részesül:

Fésüs Erzsébet



Veress Ferenc Polgárórség felhívása!

Tisztelet Sarkadi
Lakosok!

Ismét elkezdődtek a Körösháti temetőben a lopások, fosztogatások idős személyek sérelmére.

Felhívjuk a lakosság (főleg az idősödő társaink) figyelmét, hogy ha tehetik egyedül ne menjenek erre a területre, ha mégis muszály, az értékeikre vigyázzanak!

A múlt héten 5 embertől vették el értékeit a Körösháti temetőben. A Veress Ferenc polgárórség figyelő szolgálatot teljesít, mindent megteszünk, az esetek megelőzésére, az esetleges elkövetők felelősségre vonásának elősegítésére.

Tisztelettel:
Debreceni Imre Elnök
T:06/30/621-6799
Sárosi Mátyás képviselő
T:06/30/851-6001

Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

Kirándulásai 2010. évben:
-Augusztus 20. (péntek) Debreceni Virágkarnevál, indulás 8:45 a szokott helyekről. Részvételi díj 1000 Ft/fő
-Szeptember 25. (szombat) Eger (Bortúra) indulás:6:00 részvételi díj:1200 Ft/fő
-Október 9. (szombat) Budapest Szépművészeti Múzeum indulás:6:00 részvételi díj:1300 Ft/fő

Jelentkezni lehet minden héten szerdán a fogadó órán a Bartók Béla Művelődési Házban.

Dr. Vass Györgyné elnök

Néptánc

Ismét összeálltunk és szombatanként 16 órától próbálunk a Művelődési Házban. Aki kedvet érez a néptánc-hoz szeretettel várjuk!

Kérnénk azokat a lakosokat, akik rendelkeznek régi csizmákkal, nadrágokkal, ingekkel, táncoláshoz szükséges kellekkel és felajánlják csoportunknak, a Bartók Béla Művelődési Házba behozni szíveskedjenek. Támogatásukat előre is köszönjük: a tánc csoport

Nyolc éve kezdtek

Júliusban a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme ad otthont az Unit C&C Kft. (cipzárgyár) működésének 8. évfordulója alkalmából a társaság dolgozói számára tartott ünnepségnek, melyen önkormányzatunkat a polgármester és az alpolgármester képviselte

Sarkad féléves költségvetési mérlege - gazdálkodása a megyében a legjobb!



Az önkormányzat képviselő-testülete folyó év júliusi ülésén tárgyalta a város első félévi költségvetésének teljesítését.

Közismert, hogy az áprilisban leköszönt MSZP-s kormányzat, a magyar önkormányzati rendszerből a 2010-es költségvetési évre vonatkozóan 120 milliárdot, az előző évben pedig 54 milliárdot vont ki. Ennek következtében az önkormányzatok gazdálkodása csőd közeli állapotba került, beruházásait nem tudták elkezdni, vagy sok esetben befejezni sem. Alapműködésüket jelentősen megnyirbálta az alulfinanszírozás, mindebből intézménybezárások és dolgozói elbocsátások következtek.

Az önkormányzatok menekülségi reflexei között a hitel-felvétel volt az elsődleges, amely tudjuk, hogy a lejton lefelé való elindulást jelenti. Sok önkormányzat pedig vagyont, ingatlanait adta - adja el, s a hiányt ebből próbálta - próbálja pótolni. Vannak önkormányzatok, amelyek kötvényt bocsátottak ki azzal a céllal, hogy annak hozadékát fejlesztésre fordítsák, azonban nehéz helyzetükben többségük működésre fordította, azaz végleg elfogyasztotta e forrásokat bármilyen fejlesztés nélkül. A jelenlegi kormányzat most méri fel az önkormányzatok adósságállományát, és most dolgozzák ki a tömeges csőd elkerülésének technikáit.

Az árak nőttek, a bevételek csökkentek az önkormányzatok gazdálkodása során. Sarkad Város Önkormányzata is ilyen általános önkormányzati gazdálkodá-

si keretben működött az elmúlt félévben, ugyanakkor más végeredmény jellemzi Sarkadot a féléves pénzügyi mérleg adatai alapján.

2010. június 30-ai bezárolag Sarkad város:

* a bevételeit 67%-ra,

* a kiadásait 46%-ra teljesítette.

Az önkormányzat az országban is párját ritkítón, huszadik éve egyetlen fillér hitelt sem vett fel!

* Az elindított beruházásokat befejeztük és a folyamatban lévő beruházások finanszírozása is biztosított!

* Egyetlen intézményt sem zártunk be!

* Dolgozókat nem bocsátottunk el!

* Ugyanakkor több mint 400 főnek adtunk kenyert az „út a munkához” című program keretében, 6-8 órás napi foglalkoztatással.

* A kötvénykibocsátás, s annak pénzügyi tranzakció-

ja jó hasznot hozott, mely 263 millió forinttal gazdagította városunk kasszáját.

Ezért köszönetet mondott a képviselő-testület az önkormányzat pénzügyi szakembereinek, s az önállóan, felelősséggel gazdálkodó intézményvezetőknek. Ugyanakkor maga a képviselő-testület sem hazaárított nem finanszírozható látványberuházásokkal.

Mindennek azért van most különös jelentősége, mert ez a képviselő-testület ezzel az utolsó mérleggel adja át - az október 3-án megválasztásra kerülő új képviselő-testületnek - a városi kasszáját. Ez a költségvetés látható, hogy biztonságos, egyensúlyban van, továbbvihető és évvégéig garantálja a zökkenőmentes működést. A féléves költségvetési mérleg tárgyalása közben többen is úgy fogalmaztak, hogy ezeket a gazdálkodási eredményeket szívesen elfogadná Magyarországon bármelyik önkormányzat, a magyar állam pedig különösen. Azt is többen megjegyezték, hogy az országban semmilyen gondja sem lenne, ha az áprilisban leköszönt MSZP-s kormány is ilyen kasszáját, gazdálkodási kondíciókat adott volna át az utódainak.

Tisztelettel:

Tóth Imre
polgármester

„Zuschlag” üggyé válhatnak a Sarkad és Térsége Ifjúságáért Egyesület pénzügyi manőverei

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési gazdálkodás során kötelezi a Pénzügyi Osztályt, hogy a város követeléseit, kintlévőségeit tekintse át, azt hajtsa be, s mivel közpénzről van szó, adjon arról tájékoztatást a testületnek és a lakosságnak. A képviselő-testület a pénzügyi kintlévőségekről szóló anyagot megtárgyalta, mely anyagban arra hívta fel a figyelmet a Pénzügyi Osztály, hogy a Nagy Richárd, sarkadi lakos által képviselt „Sarkad és Térsége Ifjúságáért Egyesület” lassan egy éve egy jelentős összeggel, mintegy 650 ezer forint adófizetői közpénzzel tartozik az önkormányzatnak

Ennek előzménye az, hogy Nagy Richárd az ifjúsági egyesület nevében azt kérte az önkormányzattól, hogy 650 ezer forinttal segítsen egy pályázatuk lebonyolítását, merthogy állami pályázaton 1 millió 300 ezer forintot nyertek, azonban előre kell finanszírozni, s az egyesület az állammal utólag számol el. Viszont az ifjúsági egyesületnek nem lévén saját forrása, az önkormányzatot kérték arra, segítse a sarkadi ifjúságot és bocsássa rendelkezésükre kamatmentesen ezt az összeget 2009. január 19-től legkésőbb 2009. szeptember 30-ig. Az önkormányzat jóhiszeműen megszavazta ezt az átmeneti kölcsönt azzal, hogy az ifjúság szórakozó helyeinek növelése érdekében még egy pinchehelyiséget is felújít a könyvtár épülete alatt, és a művelődési ház, illetve azon keresztül az ifjúság részére rendelkezésre bocsátja azt, s a pályázaton 1,3 millió forint értékben nyert eszközöket itt elhelyezheti és használhatja is az ifjúsági egyesület. A pinchehelyiség önkormányzati felújítása ígéret szerint határidőn belül megtörtént, s a felújított pinchehelyiség átadásra is került a Művelődési Központ részére, ifjúsági célokra.

Plusz a kért 650 ezer forint kamatmentes kölcsön is átutalásra került az ifjúsági egyesület számára!

A visszafizetési határidőig, 2009. szeptember 30-ig az

ifjúsági egyesület a visszafizetést nem teljesítette. Az önkormányzat Pénzügyi Osztálya szóban és írásban többször behívta Nagy Richárd egyesületi vezetőt egyeztetésre és felhívta figyelmét a teljesítésre. Azonban az érintett egyetlen alkalommal sem jelent meg, nem mutatott hajlandóságot az elszámolásra, tehát rosszhiszeműen viselkedett. Az önkormányzat miután kudarcot vallott a közpénz visszafizetésével, kénytelen volt rendőrségi feljelentéssel élni. A rendőrség az ügy kezelése során több dolgot is kiderített. Tájékoztatójukból kiderült, hogy a Nemzeti Erőforrás Minisztérium jogelődjétől már 650 ezer forintot átutaltak 2008. decemberében az egyesületnek. Az összeg másik felének kiutalási feltétele az volt, hogy az egyesület 2009. május 15-ig elszámolja a kiutalt pénzügyi összeget, számlákkal. Nagy Richárd egyesülete a mai napig, a minisztérium többszöri felhívására sem számolt el a 650 ezer forinttal. Ezért a minisztérium már a kiutalt támogatás visszafizetését kérte, amit Nagy Richárdék nem teljesítettek, így a minisztérium a szerződést felbontotta, s ugyanakkor a Fővárosi Bíróságon pert indított a Sarkad és Térsége Ifjúságáért Egyesülettel szemben. A rendőrség tájékoztatójából tehát kiderült, hogy egyrészt 650 ezer forint állami pénzzel nem tudnak Nagy Richárdék el-

számolni a minisztérium irányába, másrészt a sarkadi adófizetők 650 ezer forintjával sem tudnak elszámolni az önkormányzat felé. Ugyanakkor az önzetlenül hitelező önkormányzattal az együttműködést is megtagadták.

Ilyen előzmények után az önkormányzat kénytelen perelni a Nagy Richárd által vezetett Sarkad és Térsége Ifjúságáért Egyesületet, hogy a választók, az állampolgárok, adófizetők pénzét most már kamatokkal visszazserezze.

650 ezer forint önerővel közmunkások foglalkoztatásához 6,5-7 millió forintot tudna az önkormányzat lehozni az állami kasszából, s így 100 főt 8 órás munkaviszonyban 1 hónapra tudna ebből az összegből foglalkoztatni. Ennyi a veszteség eddig forintban.

Az igazi vesztes azonban a sarkadi ifjúság, de veszteség érte az önkormányzatot és a város jóhiszemű lakosságát is, akiknek adóforintjait adta oda bizalommal a város ifjúságának érdekeit szem előtt tartó képviselő-testület. De hol a pénz? Hol vannak a számlák? Miért nem lehet másfél év alatt elszámolni azt, amire hús perc is elég kellene legyen? Miért nem működik együtt Nagy Richárd és egyesülete az állami szervekkel, amelyek meg akarták ajándékozni 1,3 millió forinttal? S miért nem működnek együtt az önkormányzattal, amely 650 ezer forint kamatmentes hitelt biztosított? A Zuschlag perből láttuk, hogy az ott elszakított közpénzeket választási kiadásokra is fordították, s csak remélni lehet, hogy itt, ebben az esetben rövid időn belül elfogadható magyarázat és főleg a visszafizetés teljesítése megtörténik, s nem közpénz ismételt „lenyúlásáról” van szó!

Csepreghy Mátyás
városmenedzser

A júliusi képviselő-testületi ülésről...

Aki mer, az nyer

Két év alatt 263 millió forinttal gazdagodott városunk a kötvénykibocsátásból

Mint közismert Sarkad Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2008. május 30-án 1,5 milliárd forint névértékű kötvényt bocsátott ki. A képviselő-testület akkor kimondta, hogy a kötvényforrásból 1 milliárd forintot óvadéki, befektetési céllal kezel, azaz ezen összeg nem költendő el, csak biztonságos, tőkegarantált pénzügyi befektetésekre használható. A fennmaradó fél milliárd forintot pedig a testület döntése szerint csak a városban megvalósítandó fejlesztésekhez benyújtandó pályázatok önerőjének biztosításához lehet felhasználni, azaz a kötvényforrás működési célokra való felhasználása nem lehetséges.

Az ország több mint 3.000 önkormányzata közül mintegy 200 önkormányzat tudott jó pénzügyi kondíció mentén kötvényt kibocsátani, és még kevesebb azon önkormányzatok száma, amelyek a kötvényből származó forrást nem meglévő hitelek

kiegyenlítésére és mindennapi működésük finanszírozására fordították. Sarkad Város Önkormányzata azon kevesek közé tartozik, amelyek jó gazdálkodással nem ették meg előre a holnap kenyerét.

Az elmúlt havi testületi ülés keretében megtudhattuk,

hogy a kötvénykibocsátásból származó források jó menedzsmentjével és szakmai pénzügyi befektetéseivel **Sarkad Város Önkormányzata a kötvénykibocsátás óta eltelt két esztendő alatt 409 millió forintos bevételre tett szert, mely a kötvény után fizetendő kiadások levonása után összesen 263 millió forintos nyereséget eredményezett a város javára.**

Városunk önkormányzata tehát nem herdálta el a kötvénykibocsátásból származó forrásokat, azokat az olcsó népszerűség mentén nem költötte el mindenféle látványberuházásokra, hanem a lehető legjobb, a település számára kockázatot nem hor-

Cukorbetegnek: időpontváltozás!

Értesítem egyesületünk tagságát, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2010. augusztus 26-án 14. órától tartjuk az Idősek Klubjában Sarkad, Vasút út 11. szám alatt.

Gyűlésünk rendhagyó lesz, mert az Idősek Klubja tagságával közösen tarjuk és közösen beszéljük át az egészséges táplálkozás, életmód rejtelmeit.

A menü: marhalábszár pörkölt ala Major József módra, sós burgonya idősek klubja módra és savanyúság.

Kérem tagságunkat hogy a szokott módon, tányérral, ét-készlettel hozzon magával.

A hozzájárulás 700 Ft./fő. Jelentkezni 2010. augusztus 19-ig lehet nálam, a befizetéssel együtt, illetve az Idősek Klubjában 375-640, telefonon.

Szép nyarat kívánok addig is.
Major József elnök

Mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük sorstársainkat, hogy szept. 16-ig nyári szünetet tartunk! (nem lesz fogadó óra).

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani az alábbi támogatóinknak: Tóth Imre polgármester úrnak, Germán Józsefné, Papp János, Borosné Baracsi Mónika, Erdélyi Károlyné, Deák testvérek virágbolt, Dobi Lajos háztartási bolt, Nagy Abc vezetője, Varga József, Török József, Tari István -lottózó, Tóth János szeszfőzde, Hajdák Zoltánné, Szegedi Károlyné, Papir-Írószerszám Kossuth u., Nagy Imre kerékpár szaküzlet akik a 15 éves évfordulónkat színesebbé tették! Köszönjük a napközi konyha vezetőjének és dolgozóinak a finom ebédet és a kiszolgálást.

Deák Ferenc-Anti út sarkán
SZARNYAS HUSBOLT
árúkeszlete kibővül:
-sertés húskok, marhahúskok, füstölt áru, kolbászok, csirke, kacsa, liba, pulyka húskok
Nyitvatartás: hétfő: zárva
Kedd-péntek: 7-11-ig 14-17-ig
szombat: 7-11-ig, vasárnap: zárva
Kedvező árakkal, állandóan friss áruval udvarias kiszolgálással várjuk kedves vásárlóinkat.
Nyitás: 08.17-től (kedd)

dozó, tőkegarantált, szakmai pénzügyi befektetésekkel két év alatt 263 millió forinttal gazdagította a települést, megteremtve ezzel az Európai Unió pályázati lehetőségei önjelét. Így a magyar önkormányzatok többségével ellentétben, amelyek már önerő hiányában nem tudnak pályázatokat benyújtani, Sarkad Város Önkormányzatának rendelkezésére áll a jövőbeni megjelenő pályázatokhoz szükséges önerője is, így nincs akadálya településünk további ütemes fejlődésének.

A testületi ülésen elhangzott, hogy városunk önkormányzata ésszerű kockázatot vállal a kötvénykibocsátással és a jó gazdálkodásnak, kötvényforrás kezelésnek köszönhetően megteremtette városunk jövőbeli fejlesztésének pénzügyi alapjait is.

-kas



A halászerseny 2010. augusztus 19-én 18.00 órától kerül megrendezésre az Édenkert -tó területén.

A versenyre mindenki nevezhet, aki rendelkezik érvényes kisszerszámos halászsengedéllyel. Feltétel, hogy a nevezési díjat kiírt határidőre befizette.

Kizárólag a szabványnak megfelelő hálómérettel max. (3 x 3 m-s) min. (30 mm x 30 mm-es) szembőségű hálómérettel rendelkezők nevezhetnek a versenyre.

Nevezési határidő: 2010. augusztus 16.

Nevezési díj: 2500 Ft/ fő mely tartalmazza a vacsora költségeit is

A halkímélés érdekében a zsákmányt méríteni kell és a verseny végéig nagyméretű haltartóban, kell tárolni.

Minden kifogott halhús dekagrammja 1 pontot ér a legtöbb pontot elért versenyző nyeri a versenyt.

A versenyben díjazásra kerül az első három legtöbb halat kifogó halász.

Aki bármilyen szabálytalanságot elkövet, azt a verseny zsűrije azonnal kizárhatja a versenyből.

Minden induló halásznak kellemes időtöltést és halban gazdag versenyt kíván a szervezőség.

Jelentkezni bővebb felvilágosítást: Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26. Telefon: 06-66/375-016

Varga Zoltán intézményvezetőnél.

Alakulóban az Európai Területi Együttműködési Csoportosulás (EGTC)

Július 7-én az alpolgármester, a kistérségi osztályvezető, valamint a városmenedzser folytatott sarkadi helyszínen tárgyalást Nagyszalonta testvérvárosunk polgármesterével és jegyzőjével,

illetve a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép – Európai Segítő Szolgálatának képviselőivel a Sarkad és Nagyszalonta Térsége által létrehozandó Európai Területi Együttműködési Csoportosulás (EGTC) tárgyában.

TISZTELT PARTNERÜNK

A Békés Megyei Vízművek Zrt. 2010. augusztus 12-től várhatóan október 8-ig rekonstrukciós munkálatokat végez a város ivóvízhálózatán.

A felújításban érintett utcák: Majakovszkij utca, Szigeti Kereszt utca, Damjanich utca, Dessewffy és Bánát utca kereszteződése, továbbá a Kossuth és a Szondi utca.

A munkálatok augusztus 12-én a Majakovszkij és Dessewffy utcában kezdődnek meg. Ezekben a szakaszokban napközben vízhiányra kell számítani, így érdemes reggel 8 óra előtt megfelelő mennyiségű vizet tárolni. Továbbá a Majakovszkij utca munkálatok 5 hetes időtartama alatt egyirányúvá válik, behajtani a Szalontai út felől lehet majd. A Szalontai út érintett szakaszán várhatóan egy héten át sebességkorlátozásra és útszüketlre számíthatnak a közlekedők.

A szolgáltatás újraindításakor az érintett vezetékszakaszokon zavaros lehet az ivóvíz, kérjük ebben az esetben addig folyassák a csapokat, amíg megszűnik a zavarosság.

A munkálatok idejére mind az érintett fogyasztók, mind a közlekedők megértését és türelmét kéri az Ön ivóvíz-szolgáltatója:

BÉKÉS MEGYEI VÍZMŰVEK ZRT.

Bizonyított szakértelemmel, tisztességgel és összefogással lakóitársainkért, városunkért!



Jelöltjeink támogatásával garantált városunk kormányzati támogatása, fejlődése!

Tisztelt Választópolgár!

A „SZÖVETSÉG SARKADÉRT” választási közösség ezúton kéri az Ön támogatását.



TÓTH IMRE

polgármester,
kistérségi elnök,
megyei önkormányzati
tanácsnok

Polgármesterjelöltünk

Jelölő szervezetek

(Ezeket a szervezeteket kell az ajánlószerelvényen feltüntetni)

Sarkadi

Nyugdíjasok

Érdekvédelmi

Egyesülete



Magyar
Polgári
Szövetség

Támogatóink

Kisgazda Polgári Egyesület
Római Katolikus Egyház
Sarkad és Vidéke AFÉSZ Nyugdíjas Egyesülete
Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkad és Vonzáskörzete Helyi Szervezete
Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete (Gyula) Sarkadi Csoportja
Cukorbetegség Sarkadi Egyesülete
K.E.S. 2005 Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület
Lovas és Fogathajtó Szabadidő Sport Klub
Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület
Pelikán Asztalitenisz Sportklub
Pelikán Vadásztársaság
Városi Tűzoltóegyesület
Veress Ferenc Polgárőrség és a Sarkadi Polgárőr Egyesület
Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége Sarkadi Szervezete
Lungo Drom Sarkadi Szervezete
Fidelitas Sarkadi Csoportja

Egyéni jelöltjeink választó- körzetenként:

1. vk. Sárosi Máttyás
2. vk. Szabó Sándor
3. vk. Murok Ferenc
4. vk. Bondár Lajos
5. vk. Dr. Vass György
6. vk. Dr. Szabó László
7. vk. Dr. Mokán István
8. vk. Dr. Míves Piroska

A „Szövetség Sarkadért” városi listája:

1. Tóth Imre polgármester, kistérségi elnök, megyei tanácsnok
2. Dr. Mokán István alpolgármester, okleveles közgazdász, jogász
3. Dr. Vass György nyugdíjas, jogász
4. Dr. Szabó László nyugdíjas egyesület elnökhelyettese, orvos, tanácsnok
5. Murok Ferenc vállalkozó
6. Szabó Sándor lovasklub elnöke, közalkalmazott
7. Bondár Lajos vállalkozó
8. Sárosi Máttyás nyugdíjas, polgárőr egyesület titkára
9. Dr. Míves Piroska tüdőgondozó vezető főorvos
10. Dr. Vass Györgyné nyugdíjas egyesület elnöke
11. Karsai Károly római katolikus állandó diakónus
12. Perei Károlyné nyugdíjas egyesület elnökhelyettese
13. Bubori Beáta cipzárgyár ügyvezető
14. Petriné Fodor Ilona mozgáskorlátozott egyesület elnöke
15. Szabó Ágnes pedagógus, óvoda és általános iskola igazgató
16. Zámori Ida pedagógus, középiskola igazgató
17. Dr. Pintér Lajos háziorvos, intézményvezető főorvos
18. Ajtai Zsolt lungo drom elnök, cigány kisebbségi önkormányzat tagja
19. Kovács Sándor baptista gyülekezet nyugalmazott vezetője
20. Dr. Ilyés Mária gyermekorvos
21. Durkó Irén mozgáskorlátozott egyesület elnöke
22. Rác István vállalkozó, zöldség-gyümölcs kereskedő
23. Csepreghy Ferenc vállalkozó
24. Strausz Kálmán Liszt-díjas karnagy, Sarkad díszpolgára
25. Búza Barna szobrászművész, Sarkad díszpolgára

Megtisztelő támogatása esetén,
ajánlószerelvényeit az alábbiak szerint kérjük kitölteni:

Fehér ajánlószerelvény - polgármesterjelölt ajánlásához

Jelölt neve:

Tóth Imre

Jelölő szervezet(ek) neve vagy „független” jelölt:

Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete, FIDESZ

Sárga ajánlószerelvény - települési önkormányzati képviselőjelölt ajánlásához

Jelölt neve:

Ide az Ön választókerületében induló egyéni jelöltünk nevét kell beírni!

Jelölő szervezet(ek) neve vagy „független” jelölt:

Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete, FIDESZ

Rózsaszín ajánlószerelvény - megyei lista ajánlásához

A listát állító jelölő szervezet(ek) neve: **FIDESZ, KDNP**

Közös sikereink folytatása érdekében legyen Ön is a támogatónk! Kérjük és köszönjük megtisztelő ajánlószerelvényét!

sarkadi sportélet szabadió*szórakozás*pihenés*szabadi

További 2 millió forinttal támogatta a labdarúgást az önkormányzat

Sarkad Város Önkormányzata mindig is kiemelt figyelemmel kísérte, s támogatta a helyi labdarúgást, a Kinizsi Labdarúgó Egyesületet. Így történt ez ebben az esztendőben is, amikor a Kinizsi Sportcentrum felújítására - a Kinizsi labdarúgóinak több százezer forint értékű társadalmi munkája mellett - pályázati forrásból és önkormányzati önerőből **közel 10 millió forintot** fordított a futballpálya felújítására, üléshelyeinek felújítására az önkormányzat.

Év elején mintegy **1 millió forinttal** támogatta a képviselő-testület a labdarúgó csapatot.

A júliusi testületi ülésen további **2 millió forinttal** támogatta a Kinizsit a Képviselő-testület.

A Kinizsi Labdarúgó csapat elnöksége tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy az ifi csapat első helyezést ért el a megyei másodoszt. ifj. bajnokságban (az érmeiket a polgármester adta át) s ugyanakkor a felnőtt csapat előtt megnyílt a lehetőség, hogy a megye elsőosztályban egy magasabb szintre lépve folytassa a bajnokságot, s ezzel Sarkad, s a sarkadi labdarúgó sportélet jó hírnevét növelheti.

Ezúton is gratulálunk mind az ifi, mind a felnőtt csapatnak. Ezért támogatta a testület újabb 2 millió forinttal a labdarúgást! Ugyanakkor a sarkadi drukkernek nevében is elvárjuk, hogy a támogatással arányosan vállalt magasabb sportteljesítményt mindkét csapat teljesítse.

A testületi ülésen is elhangzott, hogy a Kinizsi támogatási igényére kizárólag azért tudott a testület (szándéka szerint) igennel válaszolni, mert a város féléves pénzügyi mérlege az önkormányzatok között a megyében a legjobb!

Hajrá Kinizsi! Hajrá Sarkad!

Csepreghy Máttyás városmenedzser

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

A hét végén országsszerte az alsóbb osztályokban megint újtárra indul a labda, melynekben is megkezdődik a 2010-2011. évi megyei I. osztályú labdarúgó bajnokság. Ismét nagy reményekkel vágunk bele a bajnokságba, bízva abban, hogy fiaink minél jobban szerepelnek majd. Sokáig vártunk

már arra, hogy ismét megyei I osztályú csapatunk legyen, nézőként szurkolásunkkal segítsük csapatunkat, a minél jobb eredmény eléréséhez. A bajnoki nyitányon Tóth Imre Sarkad Város Önkormányzat polgármestere fogja elvégezni a kez-dőrúgást.

A hét vége programja:

2010. 08. 14. (szombat)

15.00 Sarkadi Kinizsi LE- Mezőhegyesi SE ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Mezőhegyesi SE felnőtt mérkőzés

A helyi csapat további mérkőzései:

08.22. (vasárnap)17.00

08.28. (szombat) 17.00

09.04. (szombat) 16.30

09.11. (szombat) 16.30

09.18. (szombat) 16.00

09.25. (szombat) 16.00

10.02. (szombat) 15.00

10.09. (szombat) 15.00

10.16. (szombat) 14.30

10.23. (szombat) 14.30

10.30. (szombat) 14.30

11.06. Szabadnapos: Sarkadi Kinizsi

11.13. (szombat) 13.30

11.20. (szombat) 13.00

11.27. (szombat) 13.00

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek lejátsszásra!

A még nem köztölt edzőmérkőzések:

Sarkadi Kinizsi - Sarkadkeresztúr **3 : 1**

Ifjúsági csapat: Sarkadi Kinizsi ifi - Kötegyán felnőtt **5 : 0**

Tarhos felnőtt - Sarkadi Kinizsi ifi **2 : 5** Diószegi

Kedves szülők, focizni vágyó gyerekek!

A sarkadi Utánpótlás Sport Club - Kovács Zoltánné Tankó Edit új elnök vezetésével - szeretettel vár minden focizni vágyó fiatal 6-16 éves korig az egyesület keretei közé.

Az edzők: Bali István és Molnár Gyula. További felvilágosítás kérhető a Kinizsi pályán, edzésnapokon, illet-



ve telefonon: 06/20/559-6769.

Edzések: hétfőn, csütörtökön és pénteken 16.30 órakor.

Szeretettel várunk mindenkit!

Felhívás parlagfű elleni védekezésre!



Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Felhívjuk a földtulajdonosok, földhasználók, valamint kerttulajdonosok figyelmét, hogy a parlagfű nagymértékű fel- szaporodása közegészségügyi és gazdasági károsító hatása számottevő, ennek tudatában kérjük a felgyomosodott terü- letek gyommentesítését, különös tekintettel a parlagfűre.

A földtulajdonos, használó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a ve- getációs időszak végéig folyamatosan fenntartani 2008. évi XLVI. törvény 17.§-a (4) bekezdése alapján. A parlagfű elleni közérdekű védekezést külterületen a Mezőgazdasági Szak- igazgatási Hivatal területi szerve, belterületen az önkormány- zat jegyzője rendeli el.

A védekezést elmulasztókkal szemben a növényvédelmi bírságot a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal területi szerve szabja ki, amelynek összege 15.000.-Ft -15.000.000.- Ft között kerül meghatározásra a fertőzés mértékének alap- ján. A bírság méltányosságból történő elengedésére nincs törvényi lehetőség, a kiszabott bírság - a bírságösszeg meg nem fizetése esetén - közdok módjára behajtható, melyről az APEH területi szerve gondoskodik.

A parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának sza- bályait a 221/2008.(VIII.30.) kormányrendelet szabályozza.

**A Sarkad Televízió
heti műsora: augusztus 16.**

17 órai kezdettel: A közelgő önkormányzati választásokhoz kötődő sajtótájékoztatók



együtt minden könnyebb!

K&H zéró számlacsomag

közös bankszámla az egész családnak

a havi számlacsomag-díjat (619 forint/hó, EBKM: 0,15%) visszatérítjük a hónap utolsó munkanapján, amennyiben az adott hónapban legfeljebb három, bankszámlájára érkező forint utalás összege eléri a 150 ezer forintot ingyenes szolgáltatások széles köre

K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 www.kh.hu bank@kh.hu

Sarkad, Kossuth utca 14. telefon: (06 66) 585 780

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióit a vonatkozó Szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a K&H bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. K&H lakossági bankszámla EBKM=0,15% a 2010. július 1-jén hatályos Hirdetmény szerint.

 a KBC csoport tagja

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7³⁰-16 óráig
Kedd: 7³⁰-12 óráig Csütörtök: 7³⁰-12 óráig
Péntek:7³⁰-12 óráig

Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7³⁰-16⁰⁰ Szerda: 7³⁰-16⁰⁰
Kedd: 7³⁰-12⁰⁰ Csütörtök: 7³⁰-16⁰⁰
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Idősek Otthona és Gondozóháza**Kellemes környezet, családi légkör**

A Sarkad, Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre

szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára

is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

ÁLLAT

Kiscicák ingyen elvihetőek
T:06/30/488-4033

ALBÉRLET

Emeleti lakás albérletbe kiadó T:06/70/300-6490

KÖSZÖNET

Ezúton mondok köszönetet annak az ismeretlen hölgynek aki augusztus 3-án megtalálta és leadta Otp kártyámat

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Bercsényi 1. sz. alatti ház eladó T:06/30/628-0896

Összkomfortos családi ház eladó Malom u. 4. T:06/30/342-7163

Buszpályaudvartól 200 m-re 3 sz. családi ház autószerelő műhellyel eladó T:06/30/938-2387

Összkomfortos téglafalú családi ház eladó Márki S. 52.

2 szobás konyhás fürdőszobás ház eladó vagy albérletbe kiadó 25 e. Ft/2 havi kaució Érd:T:06/30/451-8998 du. 18 után

SZOLGÁLTATÁS

Fűnyírást és fafűrészelést olcsón vállalom T:06/70/512-9972

Tűzifa eladó Magyar 15/a. T:06/30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelővel megrendelhető. T:06/30/240-4492

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Sarkadon és környékén fűkaszálást vállalom ár:10 Ft/m² vagy 1500 Ft/tank T:06/70/943-6188

Nyár tűzifa Kőtegyánban eladó 6000 Ft/m³ helyszínen fuvar megoldható T:06/30/940-8896

Géppel fahasogatást vállalom. T:06/70/369-0115

Tölgy tűzifa rendelhető, fűnyírást, favágást vállalom T:06/20/348-3475

EGYÉB

Éti 25 és 75 gázkazán és vízszívó villanymotor eladó Vár 23.

Duplavázás magas festett fóliaváz eladó Vár 23. T:375-582

Eladó:étkező ülógarnitúra tálaló szekrényvel, gyerek íróasztal széssel. 2 db rugós matrac 90x200, 2 m-es fikus, 2 személyes fotelágy T:06/30441-7896

Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg,
Csak fáradt szívük pihenni tér.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Karajos Istvánné

szül.Sajti Mária (volt Sallai u. 35. sz. alatti lakos) –élt 70 évet – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Könnyes szemmel emlékezünk Rád,
Eltelt 1 év, hogy jóságos szíved örökre megállt.
Nem látjuk többé kedves arcodat
Nem halljuk többé drága hangodat,
De szívünkben őrizzük szereteted, jóságodat.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Debreceni István

(volt Ady E. u. 35. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.
Szerető felesége, lányai, vejei, unokái

Köszönetnyilvánítás

„Az Édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér...”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kovács Sándorné

szül. Gulyás Irén (volt Sarkadkeresztúri u. 9. sz. alatti lakos) –élt 80 évet temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Ügy mentél el, ahogy éltél:
csendben és szerényen,
drága lelked nyugodjon békében.”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Sárközi Károly

(volt Petőfi u.52.sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján
Szerető felesége és a család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Eltűnt egy fekete tacsó**

Julius 28-án Gyár u-ról Jókai bolt környékén eltűnt egy fekete tacsó kiskutya ha valaki látta kérem értesítsen.
T:06/20/774-7579

Sarkad Anti úti fatelep ajánlata

Bükk, nyár, hárs tűzifa vásár 2009-es áron!
Hárs tűzifa és fűrészes rönk, valamint fenyő szelánc, zsáladeszka kapható. Előrendelést is felvesszük!
Járművel szállítunk!
Érdeklődni lehet a helyszínen, vagy telefonon:
Telephely: 06/30/9217 - 024
Nagy Imre telepvezető:
06/30/ 637-9426
Dóma László:
06/20/ 214-2905

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja:
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként